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Descripción generada automáticamente con confianza baja]
(Nota: el texto en color gris es indicativo y debe eliminarse cuando se complete el formato. Los campos de los formatos no pueden eliminarse ni tampoco cambiar su orden. Todo el documento debe ser llenado con letra Calibri tamaño 10, color negro, sin espaciados anterior o posterior e interlineado sencillo, a excepción de los títulos. Esta nota deberá eliminarse una vez que se complete el documento.)

FORMATO PARA DECLARACIÓN RESPONSABLE DEL REPRESENTANTE ECONÓMICO

Yo, (Nombres y Apellidos completos del representante económico), con cédula de ciudadanía / pasaporte No(número de cédula o pasaporte), de nacionalidad (poner nacionalidad), de estado civil (casado/soltero), domiciliada en la provincia de (nombre de la provincia de domicilio) cantón (nombre del cantón de domicilio) parroquia (nombre de la parroquia de domicilio), comunidad(nombre de la comunidad de domicilio), en mi calidad de representante económico del/la señor/ita (Nombres y Apellidos completos del estudiante) estudiante de la Facultad (nombre de la facultad a la que pertenece) de la carrera de (nombre de la carrera), (número de semestre) semestre, declaro libre y voluntariamente que tengo un ingreso mensual de USD (poner la cantidad en números de su ingreso mensual), mensuales recursos económicos que provienen de mi/s actividad/es económica/s de (Detallar a que actividad económica se dedica).
Además, declaro que soy responsable de los datos de los bienes, ingresos, gastos y núcleo familiar, contenidos en la ficha socioeconómica de la dirección de bienestar universitario y demás documentación relacionada y presentada por mi representada para la calificación de requisitos previo a la obtención de Becas y/o ayudas económicas que otorga la Universidad Regional Amazónica Ikiam y, que dicha información es correcta, completa y  no se ha omitido ni falseado información alguna, siendo fiel expresión de la verdad, conforme lo determinado en el artículo 10 de la Ley Orgánica para la Optimización y Eficiencia de Trámites Administrativos.
Así mismo, declaro que estoy en conocimiento de que, de acuerdo con lo establecido en el artículo 10 de la Ley Orgánica para la Optimización y Eficiencia de Trámites Administrativos y en el último párrafo del numeral 1 del artículo 3 de la Resolución No. SEPS-IGT-INR-IGJ-2021-0704 de 29 de diciembre de 2021, en caso de verificarse que exista falsedad en la información presentada a la Universidad Regional Amazónica Ikiam, el trámite y resultado final de la gestión podrán ser negados y archivados, sin perjuicio de las sanciones y otros efectos jurídicos establecidos en la normativa legal vigente.
Tena, (día) de (mes) de (año)






(firma)
Nombres completos: (Nombres y Apellidos completos del representante económico)
Cedula: (número de cédula)
Teléfono: (número de teléfono)
Mail: (correo electrónico)
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